

## Арцыбашева Елена Викторовна

"Нельзя человека научить на всю жизнь, его надо учить всю жизнь". (Аристотель)

Дата рождения: 18 февраля 1972 года.

Образование: Южный федеральный университет, 2009

учитель истории и обществознания.

Педагогический стаж:23 года.

Категория: высшая.

**Место работы:** Ростовская область, Ремонтненский район, п. Тихий Лиман. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Тихолиманская основная школа, учитель истории и обществознания.

## Почетные звания и награды.

Благодарственное письмо Министерства образования Ростовской области. 2014г. Благодарственное письмо Министерства образования Ростовской области. 2016г. Почётная грамота РОО "За воспитание у молодого поколения чувства патриотизма".2015 Почётная грамота РОО "За диссеминацию передового педагогического опыта". 2016

**Педагогическое кредо:** «Навязывать - нельзя! Вызубрить - невозможно! Стараться запомнить всё безуспешно!Заинтересовать - вот решение!»

Хобби:чтение книг, путешествие, вязание.

**Миссиюучителя:** заинтересовать детей изучением истории народа, среди которого они живут, показать сложный путь становления российского государства, сформировать осознанное желание стать его полноправным гражданином. Как замечательно видеть горящие любопытством глаза, поэтому в своей педагогической деятельности считаю самым важным — это научить детей верить в себя!

Почему нравится работать в школе:моя профессия уникальная возможность процессепостоянного развития. На мой взгляд, у учителя существует три источника вдохновения: ежедневное общение с детьми, взаимоотношенияс коллегами и книги.Все это дает положительное эмоциональное напряжение: ты думаешь, сопереживаешь, сомневаешься, учишься радуешься, понимать окружающих - значит, живешь!



**Цель педагогической деятельности:** разработка и апробация комплекса педагогических условий для формирования в детях патриотов России, граждан правового государства, обладающих чувством национальной гордости, гражданского достоинства.

О себе:История научила меня видеть вокруг удивительное и необычное, ведь сама история человеческого общества даёт нам примеры высочайшего подвига и падения. Мой духовный кумир — русский историк Василий Осипович Ключевский. Именно его слова стали девизом моей преподавательской деятельности: «Прошлое нужно знать не потому, что оно прошло, а потому что, уходя, не умело убрать своих последствий». Предпочитаю работать в команде, именно поэтому у меня есть надежные коллеги. Мы вместе переживаем радость сотворчества. Именно поэтому я являюсь руководителемметодического объединения учителей гуманитарного цикла.